PREGUNTA
Modelo de Parcial I - Tema I - Ejercicio 7
Hola profe, podría mandarme resulto este ejercicio por favor, 
En el a) no entiendo como se forma un paralelogramo integrado por 3 vectores y los restantes querria ver para corroborar.
Muchas gracias.-
7) Sean A=(1,-1,2); B=(3,1,0); C=(1,2,-1). a) Calcule el área del paralelogramo definido por A, B y C. b) Descomponga B-A en una dirección paralela y otra perpendicular a C-A. c) Halle el escalar k para que u=(2,2,k) sea paralelo a A-B y para que sea perpendicular a B-C.
RESPUESTA
a) No son tres vectores, son tres puntos. Con tres puntos forma dos vectores (en realidad puede formar 6 vectores pero son suficientes dos):
u=B-A=(2,2,-2)
v=C-A=(0,3,-3)
Con los dos vectores tiene un paralelogramo, porque tiene dos lados y los restantes dos lados son de igual longitud y paralelos a los anteriores.
El producto vectorial es el vector:   uxv=(0,6,0)
El área del paralelogramo es el módulo del vector uxv:    .
b) Vamos a descomponer u en un vector u1 paralelo a v y otro vector u2 perpendicular a v.
U1=(0,2,-2)        u2=(2,0,0)
c) u//(A-B)   si y solo si    (2,2,k)=t(-2,-2,2)
la última igualdad equivale a un sistema de tres ecuaciones:
-2t=2
-2t=2
2t=k
Para que tenga solución el sistema, de las dos primeras ecuaciones, se despeja t y se obtiene t=-1.
Reemplazando t=-1 en la tercera ecuación y se obtiene k=-2.
u es perpendicular a A-B si el producto punto entre ambos es 0.
Es decir, (2,2,k).(-2,-2,2)=0
[bookmark: _GoBack]-4-4+2k=0; de aquí se despeja k y nos queda k=4.
